



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. JANUÁR 27-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. január 27. 15,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Sasvári Róbert László
Dr. Tóta Áronné

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a megjelenteket, Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes és Nemzeti Választási Bizottság ülését megnyitja. Ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

Napirend

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***
- II. Országos népszavazási kezdeményezések elbírálása***
- III. Egyebek***

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele

Dr. Patyi András NVB elnök: A választási eljárásról szóló törvény irányadó rendelkezései értelmében az országgyűlési választásokon azok a szervezetek állíthatnak jelöltet, listát, akiket az NVB nyilvántartásba vesz. A nyilvántartásba vételi kérelmeket a Bizottság a Nemzeti Választási Irodához történt bejelentés sorrendjében bírálja el.

1. Közösség a Társadalmi Igazságosságért Néppárt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a formai követelményeknek megfelel, a bíróság a kivonatot megküldte, a szervezet pártnak minősül, a nyilvántartásba vételnek nem látja akadályát.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Közösség a Társadalmi Igazságosságért Néppárt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Közösség a Társadalmi Igazságosságért Néppárt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

2. Magyarországi Szociáldemokrata Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A megfelelő nyomtatványt benyújtotta a jelölő szervezet, a bírósági igazolások rendben vannak, nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Magyarországi Szociáldemokrata Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Magyarországi Szociáldemokrata Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

3. Magyar Nemzeti Rend Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A formanyomtatvány kitöltése megfelel az előírtaknak, a bírósági kivonat alapján az Iroda nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Magyar Nemzeti Rend Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Magyar Nemzeti Rend Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

4. Megoldás:EGYIKSEM! Civilkontroll párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a megfelelő nyomtatványt használta és a bíróság is kiadta a megfelelő nyilatkozatokat, azonban felhívja a Bizottság figyelmét, hogy a szervezet kérelmét e-mailen juttatta el a Nemzeti Választási Bizottság részére. A választási eljárásról szóló törvény egyértelműen rögzíti az eredeti aláírással történő benyújtást. Ahol ez alól a Ve. kivételt tesz, ott ezt nevesíti. Álláspontja szerint mindezek alapján aggály merül fel a kérelem benyújtásával kapcsolatban.

Dr. Csenterics Ferenc NVB tag: A kérelem formai hibás, indítványozza, hogy utasítsa vissza a Bizottság. Még be lehet adni megfelelő formában határidőben.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Megoldás:EGYIKSEM! Civilkontroll párt 2014. évi országgyűlési képviselők általános választásán jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vétele iránti kérelmének visszautasítását alapvetően a formai hibára hivatkozva, támaszkodva a jogszabályi rendelkezésekre.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Megoldás:EGYIKSEM! Civilkontroll párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelmét visszautasította.

5. Szociáldemokraták Magyar Polgári Pártja

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérelmet a megfelelő formanyomtatványon nyújtották be, a bíróság a kivonatot megküldte, mely adataikat tanúsítja és a megfelelő nyilatkozat alapján a jelölő szervezet pártnak minősül. Álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Szociáldemokraták Magyar Polgári Pártja jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Szociáldemokraták Magyar Polgári Pártja jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

II. Országos népszavazási kezdeményezések elbírálása

1. Kérdés

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az Iroda két népszavazási kezdeményezés elbírálását javasolja. Mindkettőt Szepessy Zsolt, az Összefogás Párt elnöke nyújtotta be. A benyújtás időpontjában még a régi Nsztv. volt hatályban. Az első ív a következő kérdést tartalmazza:

Egyetért-e Ön azzal, hogy a választásokon induló országgyűlési képviselő jelöltek, más pártokhoz tartozó jelölt társaikkal folytatott vitái nyilvánosak legyenek?

Felhívja a Bizottság figyelmét, hogy az íven az aláírásokra rendelkezésre álló hely első sora a beadványtevő adataival ki van töltve.

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelen országgyűlési választások kitűzésének napja előtt a korábbi népszavazási törvény és annak eljárási szabályaként működő régi Ve. alkalmazási időszakában került benyújtásra a kérelem. A Bizottság magáévá tette az Alkotmánybíróság 49/2008. (IV. 22.) határozatának azon értelmezését, mely szerint a régi Nsztv. alapján népszavazási kezdeményezés esetén aláírás gyűjtése csak a hitelesített aláírásgyűjtő ív másolatain lehet. Az aláírásgyűjtő íven a szükséges formai kellékek mellett kizárólag a kérdés szerepelhet, arra további rájegyzés nem tehető. Emlékezteti a Bizottságot, hogy korábbi ülésükön hasonló formai okból a jelen eljárást kezdeményező pártelnök által benyújtott közel 30 kezdeményezés hitelesítését tagadták meg. Javasolja, hogy a kérdés hitelesítését tagadják meg. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az aláírásgyűjtő ív hitelesítését formai okból, az ismertetett értelmezés alapján megtagadta.

2. Kérdés

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérdést ugyanaz a kezdeményező, tehát Szepessy Zsolt, az Összefogás Párt elnöke nyújtotta be, az íven a következő kérdés olvasható:

Egyetért-e Ön a paksi atomerőmű bővítésével?

A kérdés abban megegyezik az előzővel, hogy hasonlóan ahhoz, az aláírásgyűjtő íven az aláírások részére rendelkezésre álló helyen az első sort a beadványozó a személyes adataival kitöltötte.

Dr. Patyi András NVB elnök: Az előző kérdéshez hasonló döntést javasol. Megjegyzi, hogy gyakorlott kérelmezőről van szó, aki mind az OVB, mind az NVB részéről már több határozatot kapott, melyekben mindkét bizottság részletesen kifejtette álláspontját, ismertette az irányadó jogszabályi rendelkezéseket, az alkotmánybírósági, bírósági jogértelmezést. Mindezek alapján számára nem lehet ismeretlen, hogy az aláírásgyűjtő ívre történő ráírás a kérelem elutasításához, a hitelesítés megtagadásához vezet. Szavazásra bocsátja a formai hibával rendelkező ív hitelesítésének megtagadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a hitelesítést megtagadta.

III. Egyebek

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Egy magánszemély korábban 4 kérdést nyújtott be Paks kérdésében népszavazási kezdeményezés céljából. Ezt a kezdeményezését 2014. január 23-án a magánszemély visszavonta.

Dr. Patyi András NVB elnök: A kezdeményezés visszavonását a Bizottság tudomásul vette.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**